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Zadanie1. (4 punkty)
Funkcja f :R → R ma pochodna

‘
f ′(x) = (x + 1)x(x2 − 1).

Ile rozwia
‘
zań rzeczywistych może mieć równanie f(x) = 0? Dla każdej

możliwości podaj odpowiedni przyk lad funkcji f .
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Zadanie2. (3 punkty)
Oblicz

∫
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∫
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Zadanie3. (3 punkty)
Rozwia

‘
ż zagadnienie pocza

‘
tkowe

x′′(t) + 4x(t) = 3 sin(t), x(0) = 0, x′(0) = 1.



EGZAMIN DYPLOMOWY, cze
‘
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Zadanie4. (4 punkty)
Podaj przyk lad symetrycznej macierzy rozmiaru 3 × 3 o wyrazach

rzeczywistych, takiej że wektory


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‘
jej wektorami

w lasnymi, a wektor





1
2
3



 nie jest jej wektorem w lasnym.
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Zadanie5. (3 punkty)
Grupa izometrii w lasnych sześcianu (tzn. izometrii przestrzeni prze-

prowadzaja
‘
cych pewien ustalony sześcian w siebie) ma 48 elementów. Roz-

strzygnij, czy jest w tej grupie element rze
‘
du 6.
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Zadanie6. (3 punkty)
Za lóżmy, że P (A) > 0 oraz P (B) > 0. Pokaż, że P (A | B) > P (A)

wtedy i tylko wtedy, gdy P (B | Ac) < P (B | A).


